
	
  
SAPICA, nuestro compromiso de 

fortalecer este encuentro de negocios.  
	
  

Más	
  de	
  40	
  años	
  han	
  transcurrido	
  desde	
  que	
  empresarios	
  con	
  una	
  gran	
  visión	
  iniciaron	
  con	
  
!"#$ %&'()*+*,"$ -%$ +#./#-($ 0#12*+#-($ %"$ 3%,"$ '#2#$ 0(24#.%+%2$ .#)$ 5%"4#)$ 6$ %.$ -%)#22(..($ -%$ .#)$
empresas.	
   Así	
   nació	
   lo	
   que	
   hoy	
   conocemos	
   como	
   SAPICA,	
   el	
   ! Salón	
   !"# $%# &'"$	
   !" #$" %&$'&()*,!un	
  
!"#$!"%&'()!("!*'#+',(-$!(./(,+)'( 	
  !"#$%&'#(%)*+%,%*)%*-.&',-/%)ización	
  del	
  calzado	
  mexicano.	
  

	
  
En	
   los	
  últimos	
  años	
   las	
   ferias	
  y	
  exposiciones,	
  no	
  sólo	
  en	
  México	
  si	
  no	
  a	
  nivel	
  mundial,	
  han	
  

tenido	
  cambios	
  en	
  su	
  d!"#$!%&'(ya	
  que	
  las	
  empresas	
  comercializadoras	
  manifiestan!!"#$%&$'&('$#'
!"#$"%&'()*%+,!"#$ %&'(%#"#$ &%)*"+"#$ ,$ -("+)%#$!"#$%& #!%'!%()& *%+& ,+-).& /!"#$"%&'#()"* +$*
!"#$%&'(!"#$%&#'$%#()*+),$%#-".)/-0$'01$!"#$%&'"("&)$%&*$+$,-#.$%&/&)$%&0"1,231-%4&	
  

	
  
!"#$%&'#()$*#$+'$,'sada	
  edición	
  de	
  SAPICA!"#$%&'(%)%"$*"+%#(,!"!"#$%&"'(!"#()%(!"#$#%&'()

de	
  las	
  empresas	
  comercializad!"#$%&'$%(&)!"*#+*,$%-,.%!"#$%&!"#$%&#'$()*%&#+,%&#-!*os	
  observado	
  
una	
  tendencia	
  de	
  menor	
  asistencia	
  de	
  pequeñas	
  empresas!!"#$%$&'()#"(#*+,"#&(-#./$(*+.!)#0!#1+$#
!"#$%&!'()*!&"+,)%!)%!-%.!&'/0(%a	
  nadie	
  beneficia	
  por	
  lo	
  que	
  debemos	
  se	
  gener!"#$%&'$(!%#)!"!#
apoyar	
  a	
   las	
  pequeñas	
  comercializadoras	
  y	
  con	
  ello	
   !"#"$%los	
   f!"#$%!&'()*+&!*,!-.#*./.#'+&$0!0 	
  
!"#$%&"'#(")*&+*,-	
  	
  

	
  
Los	
  resultados	
  que	
  obtuvimos!en	
  la	
  pasada	
  edición,	
  indican	
  que	
  tuvimos	
  una	
  asistencia	
  de	
  2	
  

!"# 	
   !"!#$%&'$()(#*+%ercializadoras,	
  de	
   las	
  cuales	
  2	
  mil	
   !"#$%&'()*$*+,-)*+.'/$0$12!$'34(+*5'(+/$
!"#$%&'%&(%)*+%*,-*!./)%)0*1)(%*23('4#*+.(#*(5$#*5&*'&6"%4%&(#*+%3*7*!#"*ciento	
  en	
  comparación	
  
!"#$%&$%'%#("$)%$*+",("$-./01	
  

	
  
Respecto	
  al	
  perfil	
   !"#$%&'()*!&)+$!"#$%#&'(#)*!+,'#)'((!-&'+.*/ !a	
  zapaterías!!"#$%!"&%'#()#

!"#$%&'()"!!"#!$!%&'(!s!única! ,	
  15	
  por	
  ciento	
  a	
  !"#$%&#'s,	
  13	
  por	
  ciento	
  a	
  m!"#$%&'!&()*(+!,-!)#.(/	
  
por	
  ciento	
  a	
  !"#$%&'&()*)+),&-)!./0#&)"	
  !"#$%&'(%#)&*!&+#$!&,#'-	
  

	
  
!"#$%&' ()*' +,)-"$.#/&*' #' $")*.,&*' 01*1 !"#!$%& %'()$& *"& +),#-,+"*& )"./#	
   !"# asistir! a	
   la	
  

!"#$%&'&(),!el	
  45	
  por	
  ciento	
  respondió	
  que	
   !"#$%&'()*$#'!	
   !"#$%&'(")*+#',&+*))-+&)#.',+&'/+'0")'
!"#$%&'%$()'"$&%$*%)firma	
  la	
  importancia	
  de	
  SAPICA	
  para	
  generar	
  nuevos	
  negocios.	
  

	
  
!"#$%dato	
  que	
  nos	
  motiva	
  aún	
  más	
  a	
  continuar	
  impulsado	
  el	
  evento	
  de	
  SAPICA,	
  mejorando	
  

!"#$%&'(%(#)#sobre	
  todo	
   !"#"$%"&&'()#*+#,-.#&/,0%"*/%+.,!es	
  que	
  el	
  56	
  por	
  ciento	
  de	
   !a	
  totalidad	
  
!"#$producto	
  que	
  comercializan	
  las	
  empresas	
  que	
  asisten	
  a	
  la	
  exposición	
  lo	
  adquieren	
  !"#!$%&'!()*+"
que	
  exponen	
  !"#$%&'(%)	
  

	
  
Por	
   otra	
   parte	
   es	
   también	
   important!" #!$%&%'" ()!" !#*%" +!',%" -./*,/0a	
   con	
   su	
   política	
   de	
  

apoyo	
  a	
  las	
  micro	
  y	
  pequeñas	
  empresas	
  !"#$%"&'()#sector	
  !"#$!%&'"()*"+!,)**ón	
  de	
  “Empresas	
  en	
  
!"#$%%&''&()*obteniendo	
   un	
   stand	
   con	
   un	
   precio	
   !"#$#"#%&'()*gracias	
   al	
   apoyo	
   del	
   Gobierno	
   del	
  
!"#$%&' %(' )*$+$,*$#&' -&.' /(%0&' %(' 1$' 2(3.(#$.4$' %(' 5("$..&11&' !3&+6/03&' 2*"#(+#$71(' 8' %(1'
Gobierno	
  federal	
  a	
  través	
  d!"#$%&'(')'*#+,-(*%,"#.!"#/012!%.!.*2#3$+45/678#/%#",#1,&,.a	
  edición	
  
!"#!$!"%&!'z!"#$%$&'(')	
  !"#$$"%&'(%)!)*	
  

	
  



!"#$%&' (' %"#$)&' *"+,*&%,#)&-' .%' /0"%,%' 1*' .%' 2314&5,#%' 1*.' /%.6%1)' 1*.' 7&5%1)' 1*'
Guanajuato	
   (CICEG)	
   !"#"$ "%&'()*'+"%$ +,$ -./01. ,	
   continuará! 	
   !!"#$%do	
   a	
   cabo! acciones	
   y	
  
!"#$"%&%'()*+(!+"&,-%.(/%("+%/,0%1,2.(3+(más	
  negocios	
  en	
  benefi!"#$%&$'()$&*+,&)()$&-+#)".#,()/$
y	
  sobre	
  todo	
  a	
  favor	
  de	
  los!miles	
  de	
  empleos	
  que	
  !"#"$%#&!$%'(%)&%&*%)&+"#,%)&-."&$"%*(/%#0	
  

	
  	
  
!"#$ %#&'%()"#$ *%$ &"(+,-%.%($ ,$ -,#$!"#$"%&'( empresas	
   comercializadoras,	
   deben	
   de	
   ir	
   en	
  

!"#$%& '%#%()(%& )*& (%& #)+"*,)#-./*&!"# $%"&'()# *$!%&'(*)# +)()# &"(# ,-&# ./,+"'*'*0/&1#!"#$%&' "#'
!"#$%%&''$%(( )*"+&#( ,$)$'"#( !"( ,&-"%,.$'./$,.0)( ,&)( "'( *#&( !"'( .)1"%)"1(2( !"( )*"+$#(3'$1$4&%-$#(
!"#"$%%&'"#$"%$()*+,-./)#0$!"#$%"&''$"()*'+(,"!"#$%&#$!"!#$%&'()(*+,(*,-).*#,&*/!.'!+0 	
  

	
  
!"#$% &"% '(%!"# !"#$#% &'(% ()*$+,)% -"-"(.#,% /,0% !,% &'(%!"#$% &$'%!"# $%&'&()# *# ")+# ,&-'.)+# !/#

!"# !"#$%&'("'#$%)*+#)!$#,$(%-')	
  !"#$%&'	
  !"#$%&'n!al	
  interior	
  de	
  nuestras!empresas!podremos	
  !"#$%&
adelante	
   y	
   aprovechar	
   !"# $%&'(%)"# (*&$%"!#que	
   se	
   esta	
   dando	
   en	
   !"#$%&'	
   !"#$%&'!() *('a	
   !"#!$#%
mayores	
  producciones	
  de	
  calzado.	
  
	
  
Ing.	
  Javier	
  Plascencia	
  Reyes	
  
presidencia@ciceg.org	
  


